			SEA	τт	LE CIT	Y COUNCIL	600 Fourth Ave. 2nd Floor Seattle, WA 98104
All	Legislation Details						
File #:	Res	31683	Version	: 1	Name:		
Туре:	Res	olution (R	les)		Status:	Adopted	
					In control:	City Clerk	
On agenda:	7/25	/2016					
Final Action:	Ord. No.						
Title:	A RESOLUTION regarding a voter-proposed Initiative Measure concerning health, labor, and safety standards for Seattle hotel employees; authorizing the City Clerk and the Executive Director of the Ethics and Elections Commission to take those actions necessary to enable the proposed Initiative to appear on the November 8, 2016 ballot and the local voters' pamphlet; requesting the King County Elections' Director to place the proposed Initiative on the November 8, 2016 election ballot; and providing for the publication of such proposed amendment.						
Sponsors:	Bruce Harrell						
Indexes:							
Attachments:	1. Att A - City of Seattle Initiative Measure 124, 2. Summary and Fiscal Note, 3. Signed Resolution 31683						
Date	Ver.	Action B	у			Action	Result
7/25/2016	1	City Cle	rk			attested by City Clerk	
7/25/2016	1	City Co	uncil			adopted	Pass
7/18/2016	1	City Co	uncil			referred	
7/18/2016	1	Council President's Office				sent for review	
7/18/2016	1	City Cle	rk			sent for review	